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ZDJĘCIE ROWERKA PODANE JEST JEDYNIE W CELACH ORIENTACYJNYCH. RZECZYWISTY
PRZEDMIOT MOŻE RÓŻNIĆ SIĘ OD ROWERKA PRZEDSTAWIONEGO NA ZDJĘCIU.

ROWEREK TRÓJKOŁOWY

Zabawka
nie posiada
hamulców

Uwaga!
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Dziękujemy za zakup rowerka Tobi Rocket. Zachęcamy do zapoznania sięz naszą kompletną
ofertą na stronie www.hypermo�on.eu.

Zespół HYPERMOTION

Rowerek trójkołowy Tobi Rocket

Ostrzeżenie:
1. Maksymalne obciążenie:25 kg. Produkt dla dzieci w wieku:1,5-5 lat. Nie przeciążać ze względów

bezpieczeństwa;
2. Produkt przeznaczony do przewożenia tylko jednego dziecka.
3. Dziecko musi znajdować się w polu widzenia. Należy nauczyć dziecko korzystania z rowerku.
4. Przed jazdą sprawdzić, czy wszystkie elementy zostały zamocowane.
5. Przed jazdą upewnić się, że wszystkie mechanizmy blokujące są sprawne;
6. Nie przeciążać rowerka, aby zapewnić jego stabilność;
7. Produkt należy trzymać z dala od schodów, ulic i dróg publicznych;
8. Trzymać z dala od wysokiej temperatury, ognia, wilgoci.
9. Korzystać z produktu w ciągu dnia i na płaskim podłożu. Należy upewnić się, że rowerek nie

przechyla się w celu uniknięcia obrażeń.
10. Nie wkładać żadnych części ciała, w tym rąk, głowy i stóp pod koło.
11. Ostrzeżenie!

Jeśli rowerek trójkołowy jest wyposażony w regulowany mechanizm wolnobiegu, pedały można
zdjąć naciskając przycisk.

12. Po zdjęciu uchwytu dla rodziców, mechanizm wolnobiegu jest nieaktywny, pedały muszą być
założone, a przycisk powinien być wyłączony - w przeciwnym razie istnieje niebezpieczeństwo, że
dziecko straci kontrolę, spadnie i zrobi sobie krzywdę.

Konserwacja:
Należy regularnie sprawdzać i konserwować rowerek
w celu zabezpieczenia dziecka przed przypadkowymi obrażeniami.
1. Czystość: czyścić rowerek za pomocą miękkiej szmatki bez wody, aby uniknąć uszkodzenia

produktu.
2. Nasmarować części przekładnie (np. oś przednią i tylną, zawiasy kierownicy itd.), aby wydłużyć

żywotność produktu.
3. Regularnie sprawdzać, czy śruby nie są poluzowane lub nie ma uszkodzonych części. Należy

wymieniać uszkodzone części, w razie potrzeby.
4. Przeczytać instrukcję obsługi, aby uniknąć uszkodzenia produktu.

Ostrzeżenie:
1. Nie wkładać małych części do ust.
2. Nie przeciążać, dopuszczalna waga: 25 kg.
3. Korzystać z produktu tylko w odpowiedni sposób.
4. Należy usunąć opakowanie, aby uniknąć ryzyka uduszenia się.

Należy ostrożnie korzystać z produktu w celu uniknięcia upadku i zranienia siebie i innych.
MONTAŻ ROWERKA POWINIEN BYĆ PRZEPROWADZONY PRZEZ OSOBĘ DOROSŁĄ. W
PRZECIWNYM RAZIE ISTNIEJE RYZYKO POŁKNIĘCIA MAŁYCH CZĘŚCI PRZEZ DZIECKO.
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B5

Części w zestawie

Instrukcja (rowerek trójkołowy)

kierownica
przednie koło
rama

uchwyt dla rodzica

Włóż przednie koło do przedniej
części ramy, a kierownicę do rury
przedniego koła.

Wciśnĳ przycisk B1
zdejmĳ pedały

Wciśnĳ przycisk B2,
włóż pedały
(Upewnĳ się, że
pedały nie obracają
się razem z kołem)

Wciśnĳ przycisk B3
rozłóż lewą ramę
wciśnĳ przycisk B4
rozłóż prawą ramę

Załóż metalowy
element między C1 i
C2

Wciśnĳ przycisk
B5, obróć koła
na zewnątrz.

Rowerek trójkołowy
– Uchwyt dla rodzica

Włóż uchwyt
dla rodzica na
tylną ramę.

Wyjmĳ
metalowy
element
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A1

1 2 3 4

A2

A3

A4

B5

Instrukcja (rowerek biegowy)

Jak złożyć?

Wyciągnĳ
metalowy
element

Naciśnĳ przycisk
B2, zdejmĳ pedały

Naciśnĳ
przycisk A1,
wyjmĳ uchwyt
dla rodzica.

Pociągnĳ przycisk
A2 do góry i złóż
kierownicę

Rowerek trójkołowy –
Uchwyt dla rodzica -

Rowerek
trójkołowy

Rowerek
biegowy

Naciśnĳ przyciski
A3 i A4
jednocześnie,
aby złożyć ramę

Złóż rowerek

Naciśnĳ przycisk
B1, załóż pedały Rowerek biegowy

Naciśnĳ B4, obróć
koła do wewnątrz

Naciśnĳ przycisk B3,
złóż lewą ramę;
naciśnĳ przycisk B4,
złóż prawą ramę

Z a m o n t u j
m e t a l o w y
element między
C3 i C4
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THE PICTURES IN THIS MANUAL ARE FOR PRESENTATION PURPOSE
ONLY. IN CASE OF DISCREPANCIES BETWEEN THE PRODUCT AND THE

PICTURES, THE ORIGINAL PRODUCT FEATURES PREVAIL

KIDS’ TRICYCLE

EN71

The toy has
no brakes

Warning!
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Thank you for purchasing a Tobi Rocket tricycle. We invite you to familiarize yourself with our
full offer at www.hypermo�on.eu.

HYPERMOTION team

Kids’ tricycle Tobi Rocket

Warning:
1. Carrying capacity: 25kgs, Adapted age: 1.5-5, Do not overloading for safety;
2. 0nly can afford one child;
3. Must keep the kid in view and teach him how to use before riding;
4. Must check all components are connected before riding;
5. Ensure all locking device is locked before riding;
6. Don't put any overloading on it to ensure the stability;
7. Keep away from the stairs, impages, street and motor vehicle way;
8. Keep away from the high temperature, fire damp, and do over it;
9. Riding in bright day and flat place, ensure don't �lted to avoid harm;
10. Do bot out any parts of body include hands, head and feet under the wheel.
11. Warning! lf your tricycle is provided with an adjustable free-wheeling mechanism on the

steering wheel, pedals that can be disengaged from the hub or a bu�on "free handlebar"
please pay a�en�on to the.

12. following:
When the push handle (parental control is removed, the free-wheeling mechanism on the
steering wheel shall be inac�ve, the pedals shall be engaged, the bu�on "free handlebar" shall
be inac�ve, otherwise there is a hazard your child to lose control, drop down and hurt itself.

Maintenance
Please regular inspec�on and maintenance of the tricycle to
prevent the children from being accidental injury.
1. Cleanness: clean the tricycle by floppy cloth instead of water to avoid degenera�ng;
2. Add a fixed oil to transmission parts (eg. anteroposterior axis, handlebars hinges

and so on) to improve the life of produc�on.
3. Regularly check whether there is a screw loose or the parts damaged Pls change

the damaged oarts if it is necessary.
4. Pls reference the manual when operate it to avoid damaged.

Warning:
1. Do not put the small parts into the mouth.
2. No overloading, carry capacity: 25kgs.
3. Do playing this tricycle in right way.
4. Do put away the package to avoid suffoca�on when playing.

Toy operate requires a certain technology, should be more careful when using, in order to avoid
collision and fall to hurt and hurt others.
ASSEMBLY OF THE TRICYCLE SHOULD BE PERFORD BY AN ADULT FROM
SMALL CHILDREN, SO THAT NO SMALL PARTS ARE SWALLOWED BY THEM
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B5

All parts in box

Instruction (Baby Tricycle)

handlebar
front wheel
frame

parent handle

Insert the front wheel into the front
of frame, and insert handlebar into
the upright tube of the front wheel.

Press button B1,
take out pedals.

Press button B2,
insert pedals into
second gear.
(Please make sure
that pedals do not
turn with the wheels)

Press upper button B3
open the left frame;
press lower button B4,
open the right frame.

Assemble metal
connecting rod on
between C1 and C2.

Press button B5,
turn the wheels
to the outside.

Baby Tricycle -
Parent Handle.

Insert parent
handle on the
back of frame.

Take out metal
connecting rod
upward.
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A1

1 2 3 4

A2

A3

A4

B5

Instruction (Balance Bike)

How to fold

Take out metal
connecting rod
upward.

Press button B2,
take out pedals.

Press button
A1, take out
parent handle.

Pull putton A2
upward and fold
handlebar.

Baby Tricycle -
Parent Handle.

Kids Trike Balance Bike

Press both sides
of button A3 and
A4 to fold frame.

Fold

Press button B1,
insert pedals. Balance Bike

Press button B4,
turn the wheels
to the inside.

Press upper button B3,
close the left frame;
press lower button B4,
close the right frame.

Assemble metal
connecting rod
on between C3
and C4.
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DIESES PHOTO DIENT NUR ALS ORIENTIERUNGSHILFE. DAS JEWEILIGE DREIRAD KANN
SICH VON DEM AUF DEM PHOTO DARGESTELLTEN UNTERSCHEIDEN.

DREIRAD

Warnung!
Das Spielzeug
hat keine Bremsen

DE10
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Wir danken Ihnen, das Tobi Rocket Dreirad gekau� zu haben. Machen Sie sich bi�e auch mit
unserem Ge-samtangebot auf: www.hypermo�on.eu vertraut.

Ihr HYPERMOTION Team

Tobi Rocket Dreirad

Warnung:
1. Tragfähigkeit max.: 25 kg. Produkt für Kinder im Alter: 1,5-5 Jahren geeignet. Produkt aus

Sicherheitsgründen nicht überlasten.
2. Produkt zur Bedienung von nur einem Kind geeignet.
3. Das Kind muss in der Sichtweite verbleiben und es muss in der Bedienung des Dreirades

unterwiesen werden.
4. Alle Komponenten vor der Fahrt auf korrekte Befes�gung überprüfen.
5. Vor der Fahrt sicherstellen, dass alle Sperrkomponenten funk�onsfähig sind.
6. Dreirad nicht überlasten, um seine Standsicherheit sicherzustellen.
7. Produkt fern von Treppen, Straßen und öffentlichen Wegen halten.
8. Produkt fern von hohen Temperaturen, Feuer und Feuchte halten.
9. Produkt bei Tageslicht und auf ebenen Untergründen gebrauchen. Sicherstellen, dass das

Dreirad nicht zur Seite kippt, um Verletzungen zu verhindern.
10. Mit keinen Körperteilen, dabei mit Händen, Kopf und Füßen unter das Rad greifen.
11. Warnung!

Ist das Dreirad mit einstellbarem Freilauf ausgerüstet, werden die Pedale durch Betä�gen der
Drucktaste demon�ert.

12. Nach der Demontage des Elterns�els wird der Freilauf inak�v, die Pedale müssen eingebaut und
die Drucktaste losgelassen werden, sonst besteht die Gefahr, dass das Kind die Kontrolle über
das Dreirad verliert, abstürzt und sich verletzt.

Wartung:
Das Dreirad ist regelmäßig zu kontrollieren und zu warten, um das Kind vor möglichen Verletzungen
zu schützen.
1. Reinigung: Dreirad mit einem weichen, trockenen Lappen reinigen, um Schäden am Produkt zu

vermeiden.
2. Getriebeteile (bspw. Vorder- und Hinterachse, Lenkerscharniere usw.) abschmieren, um die

Lebensdauer des Produktes zu verlängern.
3. Regelmäßige Kontrolle der Schrauben auf festen Sitz und auf mögliche Teileschäden. Beschädig-

te Teile bei Bedarf erneuern.
4. Bedienungsanleitung gründlich lesen, um Produktschäden zu verhindern.

Warnung:
1. Kleinteile nicht in den Mund nehmen lassen.
2. Dreirad nicht überlasten, Tragfähigkeit max.: 25 kg
3. Produkt nur bes�mmungsgemäß gebrauchen.
4. Verpackung vollständig en�ernen, um Ers�ckungsgefahr zu verhindern.

Produkt mit Vorsicht gebrauchen, um einen Sturz und Verletzung des Kindes und anderer Personen
zu vermeiden.
MONTAGE DES DREIRADES NUR DURCH EINEN ERWACHSENEN. SONST BESTEHT DIE
GEFAHR, DASS KLEINTEILE DURCH DAS KIND VERSCHLUCKT WERDEN.
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B5

Mitgelieferte Teile

Anleitung (Dreirad)

Lenker
Vorderrad
Rahmen

Elternstiel

Vorderrad in den Vorderrahmen
und Lenker ins Vorderradrohr
einführen.

Drucktaste B1
betätigen, Pedale
demontieren.

Drucktaste B2 betätigen,
Pedale montieren;
sicherstellen, dass die
Pedale nicht mit dem
Rad mitlaufen.

Drucktaste B3 betätigen,
linken Rahmen
ausklappen, Drucktaste
B4 betätigen, rechten
Rahmen ausklappen.

Metallelement
zwischen C1 und C2
einbauen.

Drucktaste B5
betätigen, Räder
nach außen
verstellen. Dreirad -

Elternstiel

Elternstiel in
den
Hinterrahmen
einführen.

Metallelement
herausnehmen.
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A1

1 2 3 4

A2

A3

A4

B5

Anleitung (Laufrad)

Zusammenbau

Metallelement
herausziehen.

Drucktaste B2
betätigen, Pedale
demontieren.

Drucktaste A1
betätigen,
Elternstiel
herausnehmen.

Drucktaste A2
nach oben ziehen
und Lenker
zusammenbauen.

Dreirad - Elternstiel Dreirad Laufrad

Drucktasten A3 und A4
gleichzeitig betätigen,
um den Rahmen
zusammenzubauen.

Laufrad
zusammenklappen

Drucktaste B1
betätigen, Pedale
montieren.

Laufrad

Drucktaste B4
betätigen, Räder
nach innen
verstellen.

Drucktaste B3 betätigen,
linken Rahmen zusammen-
klappen, Drucktaste B4
betätigen, rechten Rahmen
zusammenklappen.

Metallelement
zwischen C3
und C4
einbauen.
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LA PHOTO DU TRICYCLE EST PRÉSENTÉE À TITRE INDICATIF. L'OBJET
PEUT EN RÉLITÉ SE DIFFÉRER DU TRICYCLE SUR LA PHOTO.

Tricycle

Aver�ssement!
Le jouet n'a
pas de freins

FR14
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Nous vous remercions pour l'achat de notre tricycle Tobi Rocket. Nous vous invitons à consulter
l'intégralité de notre offre sur www.hypermo�on.eu.

Équipe de HYPERMOTION

Tricycle Tobi Rocket

Aver�ssement :
1. Charge maximale : 25 kg. Le produit convient aux enfants à l'âge de : 1,5-5 ans. Pour des

raisons de sécurité, ne surchargez pas le vélo.
2. Le produit peut être u�lisé seulement par un enfant à la fois.
3. L'enfant doit être à portée de vue. Il est important d'apprendre à l'enfant à u�liser le

tricycle.
4. Avant l'u�lisa�on, vérifiez que tous les composants sont bien fixés.
5. Avant le trajet, assurez-vous que tous les mécanismes de blocage fonc�onnent correcte-

ment.
6. Ne surchargez pas le vélo afin d'en assurer la stabilité.
7. Stockez votre vélo loin des escaliers, rues et voies publiques.
8. Tenez le produit à l'écart de la chaleur, du feu et de l'humidité.
9. U�lisez le produit le jour, sur un sol plat. Pour éviter toute blessure, assurez-vous que le

vélo ne bascule pas.
10. Ne me�ez aucune par�e du corps, y compris les mains, la tête et les pieds, sous les roues.
11. Aver�ssement !

Si le tricycle est équipé d'un mécanisme réglable de roue libre, les pédales peuvent être
re�rées en appuyant sur le bouton.

12. Lorsque la poignée de parent est re�rée, le mécanisme de roue libre est inac�f, les pédales
doivent être montées et le bouton doit être désac�vé – le cas contraire, l'enfant risque de
perdre le contrôle, de tomber et se blesser.

Entre�en :
Vérifiez et entretenez le tricycle régulièrement
pour protéger l'enfant contre les blessures accidentelles.
1. Ne�oyage : ne�oyez le tricycle en u�lisant un chiffon doux sans eau pour éviter d'endom-

mager le produit.
2. Lubrifiez les éléments de transmission (p.ex. l'essieu avant et arrière, les gonds du guidon,

etc.) afin de prolonger la durée de vie du produit.
3. Vérifiez régulièrement que les vis ne sont pas desserrées et qu'il n'y a pas de pièces

endommagées. Remplacez les pièces endommagées si nécessaire.
4. Référez-vous à la no�ce d'u�lisa�on pour éviter l'endommagement du produit.

Aver�ssement :
1. Ne pas me�re de pe�ts éléments dans la bouche.
2. Ne pas surcharger. Poids autorisé : 25 kg.
3. U�liser le produit seulement d'une façon prévue.
4. Éliminer l'emballage pour éviter tout risque d'étouffement.

U�liser le produit avec précau�on de sorte à ne pas tomber et blesser soi-même ou les autres.
LE MONTAGE DU TRICYCLE DOIT ÊTRE RÉALISÉ PAR UNE PERSONNE ADULTE. LE NON RESPECT
DE CETTE CONSIGNE PEUT ENTRAÎNER LE RISQUE QUE L'ENFANT AVALE DE PETITS ÉLÉMENTS.
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B4B3

B5

Composants

Mode d'emploi (tricycle)

guidon
roue avant
cadre

poignée pour parent

Insérez la roue avant dans la partie
avant du cadre et le guidon, dans le
tube de la roue avant.

Appuyez sur le bouton
B1, retirez les pédales

Appuyez sur le bouton
B2, installez les pédales
(Assurez-vous que
les pédales ne tournent
pas avec la roue)

Appuyez sur le bouton
B3 dépliez le cadre
gauche, appuyez sur le
bouton B4
dépliez le cadre droit

Installez l'élément en
métal entre C1 et C2

Appuyez sur le
bouton B5, tournez
les roues vers
l'extérieur. Tricycle – Poignée

de parent

Fixez la
poignée de
parent sur le
cadre arrière.

Retirez
l'élément en
métal
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A1

1 2 3 4

A2

A3

A4

B5

Mode d'emploi (draisienne)

Comment plier le produit ?

Retirez l'élément
en métal

Appuyez sur le
bouton B2,
retirez les pédales

Appuyez sur le
bouton A1, sortez
la poignée de
parent.

Tirez le bouton A2
vers le haut et
pliez le guidon

Tricycle –
Poignée de parent –

Tricycle Draisienne

Appuyez sur les
boutons A3 et A4
en même temps,
pour plier le cadre

Pliez
le tricycle

Appuyez sur le bouton
B1,installez les pédales Draisienne

Appuyez sur B4,
tournez les roues
vers l'intérieur

Appuyez sur le bouton
B3, pliez le cadre gauche;
appuyez sur le bouton B4,
pliez le cadre droit

Installez
l'élément en
métal
entre C3 et C4
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LA FOTO DEL TRICICLO VIENE RIPORTATA ESCLUSIVAMENTE A SCOPO INFORMATIVO.
IL PRODOTTO REALE PUÒ DIFFERIRE DAL TRICICLO PRESENTATO NELLA FOTO.

Triciclo

Avver�mento!
Il giocattolo
non ha freni

18IT

EN71



Grazie per aver acquistato il nostro triciclo Tobi Rocket. Vi invi�amo a scoprire la nostra
offerta completa disponibile sul sito web www.hypermo�on.eu.

Il team HYPERMOTION

Triciclo Tobi Rocket

Avver�mento:
1. Carico massimo: 25 kg. Prodo�o per bambini di età: 1,5-5 anni. Per mo�vi di sicurezza, non

sovraccaricare;
2. Il prodo�o è proge�ato per trasportare un solo bambino;
3. Il bambino deve trovarsi nel campo visivo. Il bambino va istruito sulle modalità di u�lizzo

della bici;
4. Prima di procedere alla guida controllare che tu� i componen� siano fissa�;
5. Prima di procedere alla guida accertarsi che tu� i meccanismi di blocco siano efficien�;
6. Per garan�re la stabilità della bici, non sovraccaricarla;
7. Tenere il prodo�o lontano da scale, strade e vie pubbliche;
8. Tenere lontano da temperature elevate, fuoco, umidità;
9. U�lizzare il prodo�o di giorno e su una superficie piana. Per evitare lesioni controllare che la

bici non tenda ad inclinarsi;
10. Non avvicinare le par� del corpo, comprese le mani, la testa e i piedi all’area so�o la ruota;
11. Avver�mento!
12. Se il triciclo è dotato del meccanismo a ruota libera, per togliere i pedali premere il
pulsante;
13. Quando la maniglia del genitore è rimossa, il meccanismo a ruota libera non deve essere

a�vo, i pedali devono essere in posizione e il pulsante non deve essere premuto, altrimen�
sussiste il rischio che il bambino perda il controllo, cada e si faccia male.

Manutenzione:
Provvedere ad un controllo e manutenzione regolare della bici,
proteggendo il bambino da lesioni accidentali.
1. Pulizia: per evitare il danneggiamento del prodo�o, pulire la bici con un panno morbido e

asciu�o.
2. Per aumentare la durata u�le del prodo�o, lubrificare i componen� dell’ingranaggio (ad es.

assi anteriore e posteriore, cerniere del manubrio ecc.).
3. Provvedere ad un controllo regolare per le vi� allentate o i componen� danneggia�.

Sos�tuire i componen� danneggia�, se necessario.
4. Per evitare il danneggiamento del prodo�o, leggere le istruzioni per l’uso.

Avver�mento:
1. Non me�ere in bocca par� piccole.
2. Non sovraccaricare, carico consen�to: 25 kg.
3. U�lizzare il prodo�o solo in modo appropriato.
4. Togliere l’imballo per evitare il rischio di soffocamento.

U�lizzare il prodo�o con cura per evitare di cadere e ferire se stessi o gli altri.
LE OPERAZIONI DI ASSEMBLAGGIO DELLA BICI DEVONO ESSERE AFFIDATE AD UN ADULTO. IN
CASO CONTRARIO SUSSISTE IL RISCHIO CHE IL BAMBINO POSSA INGERIRE LE PARTI PICCOLE.
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B4B3

B5

Componenti compresi nel kit

Istruzioni (triciclo)

manubrio
ruota anteriore
telaio

maniglia del genitore

Inserire la ruota anteriore nella
parte anteriore del telaio e il
manubrio nel tubo della ruota
anteriore.

Premere il pulsante
B1, togliere i pedali

Premere il pulsante B2,
inserire i pedali
(Accertarsi che i pedali
non ruotino insieme alla
ruota)

Premere il pulsante B3,
aprire il telaio sinistro,
premere il pulsante B4,
aprire il telaio destro

Inserire l’elemento in
metallo tra C1 e C2

Premere il pulsante
B5 e girare le ruote
verso l’esterno.

Triciclo – Maniglia
del genitore

Fissare la
maniglia del
genitore al
telaio
posteriore.

Rimuovere
l’elemento in
metallo
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A1

1 2 3 4

A2

A3

A4

B5

Istruzioni (balance bike)

Come assemblare?

Estrarre l’elemento
in metallo

Premere il
pulsante B2,
togliere i pedali

Premere il pulsante
A1, togliere la
maniglia del
genitore

Tirare il pulsante
A2 verso
l’alto e chiudere
il manubrio

Triciclo – Maniglia del
genitore

Triciclo

Premere
contemporaneamente
i pulsanti A3 e A4 per
chiudere il telaio

Chiudere la bici

Premere il pulsante B1,
inserire i pedali Bicicletta equilibrata

Bicicletta equilibrata

Premere B4,
girare le ruote
verso l’interno

Premere il pulsante B3,
chiudere il telaio sinistro;
premere il pulsante B4,
chiudere il telaio destro

Assemblare
l’elemento in
metallo fra C3 e
C4
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LA IMAGEN DE LA BICICLETA SE PROPORCIONA SÓLO COMO ORIENTACIÓN.
EL OBJETO REAL PUEDE DIFERIR DE LA BICICLETA QUE SE MUESTRA EN LA IMAGEN.

Triciclo

Advertencia!
El juguete
no tiene frenos.
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Gracias por adquirir la bicicleta Tobi Rocket. Le animamos a familiarizarse con nuestra oferta
completa en el si�o web www.hypermo�on.eu.

Equipo HYPERMOTION

Triciclo Tobi Rocket

Advertencia:
1. Carga máxima: 25 kg. Producto indicado para los niños de 1,5 a 5 años. No sobrecargar por mo�vos

de seguridad.
2. El producto está previsto para el desplazamiento de un solo niño.
3. El niño debe permanecer al alcance de la vista. Debe aprender la manera de u�lizar el producto

antes de empezar su uso.
4. Antes de que el niño empiece a montar en el triciclo, comprobar la fijación de todos los componen-

tes.
5. Antes de que el niño empiece a montar en el triciclo, comprobar el funcionamiento correcto de

todos los mecanismos de bloqueo.
6. No sobrecargar el triciclo para garan�zar su estabilidad.
7. Mantener el producto lejos de escaleras, calles y vías públicas.
8. Mantener lejos de temperaturas altas, fuego y humedad.
9. El producto se debe u�lizar de día, sobre una superficie plana. Asegurarse de que el triciclo no se

pueda desplomar para evitar el riesgo de lesiones.
10. No introducir partes del cuerpo, tales como las manos, la cabeza, los pies, etc., por debajo de la

rueda.
11. ¡Aviso!

Si el triciclo cuenta con un mecanismo ajustable de marcha libre, los pedales se pueden re�rar
presionando el pulsador.

12. Una vez re�rado el mango de ayuda parental, el mecanismo de marcha libre queda inac�vo, los
pedales �enen que estar colocados y el pulsador presionado: en caso contrario, existe un riesgo de
pérdida de control, lo cual podría resultar en la caída y lesiones corporales del niño.

Mantenimiento:
Revisar y mantener periódicamente el triciclo para proteger al niño de lesiones accidentales.
1. Limpieza: limpiar el triciclo con un paño suave sin agua para evitar el deterioro del producto.
2. Engrasar los elementos de transmisión (eje delantero y trasero, bisagras del manillar etc.) para

extender la vida ú�l del producto.
3. Comprobar periódicamente el apriete adecuado de los tornillos y la ausencia de daños en los

componentes del triciclo. En caso de necesidad, sus�tuir los componentes que presenten daños.
4. Leer el manual de uso para evitar daños en el producto.

Advertencia:
1. No introducir las piezas pequeñas en la boca.
2. No sobrecargar; peso admisible: 25 kg
3. U�lizar el producto solamente de acuerdo con su uso previsto.
4. Re�rar el embalaje para evitar el riesgo de asfixia.

Extremar las precauciones a la hora de u�lizar el producto para evitar caídas y lesiones corporales del
usuario y de terceros.
SOLAMENTE UN ADULTO DEBE ENCARGARSE DE ENSAMBLAR EL TRICICLO. EN CASO CONTRARIO,
EXISTE EL RIESGO DE INGESTA DE PIEZAS PEQUEÑAS POR EL NIÑO.
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B4B3

B5

Componentes incluidos en el suministro

Manual (triciclo)

manillar
rueda delantera
bastidor

mango de
ayuda parental

Introduce la rueda delantera en la
parte frontal del bastidor e inserta el
manillar en el tubo de la rueda
delantera.

Presiona el pulsador
B1, retira los pedales

Presiona el pulsador B2,
introduce los pedales
(Comprueba que
los pedales no giran
con la rueda)

Presiona el pulsador B3
despliega el marco
izquierdo Presiona el
pulsador B4 despliega el
marco derecho

Coloca el elemento
metálico entre C1 y
C2.

Presiona el
pulsador B5, gira
las ruedas hacia
fuera. Triciclo: mango de

ayuda parental

Inserta el
mango de
ayuda parental
en el marco
posterior.

Retira el
elemento
metálico
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A1

1 2 3 4

A2

A3

A4

B5

Manual (bicicleta do equilibrio)

¿Cómo plegar?

Tira del elemento
metálico
hacia arriba.

Presiona el
pulsador B2,
retira los pedales.

Presiona el
pulsador A1, retira
el mango de
ayuda parental.

Tira del pulsador
A2 hacia arriba y
pliega el manillar.

Triciclo:
mango de ayuda parental

Triciclo Bicicleta de equilibrio

Presiona los
pulsadores A3 y A4 a
la vez para plegar el
marco.

Pliega el triciclo.

Presiona el pulsador B1,
coloca los pedales. Bicicleta de equilibrio

Presiona B4,
gira las ruedas
hacia dentro.

Presiona el pulsador B3,
pliega el marco izquierdo;
Presiona el pulsador B4,
pliega el marco derecho.

Instala el
e l e m e n t o
metálico entre
C3 y C4.
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